

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股市变动对银行的影响的问题，以及和股市变动对银行的影响论文的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 央行决定下调存款准备金率0.5个百分点，对商业银行有何益处？](#)
- [2. 券商的利好对银行股有影响吗？](#)
- [3. 最近股市还有原油的问题，对我们银行的存款有影响吗，你怎么看？](#)
- [4. 近期银行股为何持续下跌，银行板块后续还有机会吗？](#)

央行决定下调存款准备金率0.5个百分点，对商业银行有何益处？

央行在2020年首日下调存款准备金率0.5个百分点，对商业银行有什么好处？

好处就是可以释放流动性，带来资金支持，此次降准预计将带来8000亿元的长期资金。银行靠资金流动赚取息差，在利率下行后，银行要想稳住盈利，就需要降低存款利，但各银行竞争很大，如果利率低了，别人不在你这里存了，你就没有新的钱去放贷。

这会使得银行负债端压力加大，而且年底是资金需求旺盛期，流动性出现紧缺，银行通过中期便利借贷从央行拿到资金再贷出去，降准后，商业银行可以用降准创造的货币置换MLF资金，从而降低负债端的压力。

同时，因为流动性紧缺的问题得到平填，银行有了充足的资金，有助于通过市场化的方式降低实际贷款利率，从而降低企业的融资成本，为实体经济提供强有力的支撑。因此。

在此次降准后，预计1月份LPR报价利率会再次下行，从而在商业银行经营不受到冲击的情况下为资金需求方提供更多的资金支持，同时降低社会融资成本，支持实体经济更稳健的发展。

央行称，此次降准与春节前的现金投放形成对冲，银行体系流动性总量仍将保持基本稳定，保持灵活适度，并非大水漫灌，体现了科学稳健把握货币政策逆周期调节力度。

券商的利好对银行股有影响吗？

谢谢邀请:

说有影响也有影响，说没影响，影响也不会太大，市场更多的是情绪性的因素，投资者总是从这边辐射到那边，总有想象去判断，当这样的人多了，从量变到质变市场的风格就切换了，那么看涨的人越来越多板块就启动，所以说股票投资做的是预期，我们只能说做大概率的事！

最近股市还有原油的问题，对我们银行的存款有影响吗，你怎么看？

近期，A股与原油所呈现的非常规态势，涉及层面有所不同。股市更多反映对经济未来的担忧，尤其是国外以美国为首主要经济体股市的巨震，表明疫情对经济的冲击巨大，不是短期所能化解的。但国内A股相对平稳，在积极复工复产的前提下，政策支持、调整力度加大，A股理性回归只是时间问题，但外围传导效应影响不可忽视；而原油的非理性下跌，除了在表达供求关系失衡偏离度加大外，深层的地缘政治博弈迹象也比较明显，下步原油反复震荡的可能性增大。但此两项对银行存款的影响是间接性的，存款的丰欠主要取决于社会资本的充裕度，从当下分析，国家货币政策相对宽松的趋向没有改变，保持适度宽松流动性是主流，这对于银行存款工作在一个区间内属利好。

近期银行股为何持续下跌，银行板块后续还有机会吗？

银行股下跌，主要是两个原因，一个是风向变了，二个是银行基本面有变化。

1，没事看新闻，就发现，政策开始支持科技了。独角兽和中概股回归，说明风向有变化。

2，银行本身出现很多问题，具体可以看看我在头条号发布的文章。利差缩减，被互联网金融冲击，监管加上都是原因.....其中监管部门新成立，三把火肯定要烧。购买银行的本来是避险资金，这会又出逃避险去了。

银行股还有没有机会，肯定是有。一方面是，功能需要，稳定指数。另一方面是，银行的确安全边际较高。

银行股会不会爆发，以后也有可能，银行改革进入深水区，未来肯定有政策红利出现。

最后说一句，现在死抱银行股不是好办法，毕竟看着别的股票长的那么嗨，心里不可能忍得住。

注意...本人银行信贷员20年，炒股韭菜20年。将发布两种内容...1，脑洞新闻...快乐生活。2，成功学内容.....如有兴趣，请关注。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！